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بــــــــــــــــــــــلاغ



          على إثر الاجتماع المنعقد يــوم الأربعاء 4 نــوفمبر 2015 بمقر وزارة الشباب و الرياضة بــدعوة من السيد ماهر بن ضياء وزير الشباب و الرياضة بحضور السيدين وديع الجرىء رئيس الجامعة التونسية لكرة القدم و محرز بوصيان  رئيس اللجنة الوطنية الاولمبية التونسية دعا خلاله السيد وزير الرياضة الى :
 
·  ضرورة تأجيل الجلسة العامة الخارقة للعادة للجامعة التونسية لكرة القدم المقررة ليوم 6 نوفمبر إلى مــوعــد لاحــق مع عدم تحمله لأيّة مسؤولية أمنية فيما قد يحصل عند انعقادها جرّاء مــا صدر من تهديدات عن أطراف محسوبة على فريق النادي الإفــريقي على حدّ تعبيره.

· إعادة النظر في القوانين الأساسية التي تمت المصادقة عليها بالإجماع من قبل الأندية خلال الجلسة العامّة ليوم 29 جويلية 2015 و إلغاء مفعـــولها.

· ضــرورة عقد جلسات و مشاورات مع اللجنة الوطنية الأولمبية ووزارة الشباب والرياضة قبل عرض النصوص القانونية المزمع تنقيحها على النوادي و خاصة فيما يتعلق بموضوع الكنـــاس.
· كما أشار إلى امكانية إجراء تفقد من طرف الوزارة أو من طرف دائرة المحاسبات بطلب من مجلس نواب الشعب و قد لمسنا التفكير في إلغاء هذا الاجراء في حال الاستجابة إلى النقاط المذكورة أعلاه.

· كما أشار الوزير إلى أنّ لجنة الشباب و الشؤون الثقافية و التربية و البحث العلمي  بمجلس نواب الشّعب تدعو السيدين وديع الجرىء و محرز بــوصيان إلى حضور جلسة يوم الخميس 5 نوفمبر 2015 ، و للإشارة فإنّ رئيس هذه اللجنة هو نائب عن الحزب الذي يترأسه السيد سليم الرياحي. و طالب السيدان وديع الجرىء و محرز بــوصيان بالحصول على استدعاء كتابي لتلبية هذه الدّعـــوة.
 
و على إثر هذه الجلسة دعــا رئيس الجامعة إلى عقد اجتماع عاجل للمكتب الجامعي لإعلامهم بالأمر و قد تقرر خلاله ما يلي :
 
· التمسك بموعــد انعقاد الجلسة العامة الخارقة للعادة للجامعة التونسية لكرة القدم و ذلك يوم الجمعة 06 نوفمبر 2015 على الساعة الحادية عشرة صباحا بنزل المرادي بقمرت خاصة و ان الدعوة لهذه الجلسة كانت في الاجال القانونية و تم اعلام الاندية بذلك. كما أن الإتحاد الإفريقي لكرة القدم و بعلم الإتحاد الدولي لكرة القدم سيرسل ممثلا عنه لحضور فعاليات الجلسة لدعم الموقف القانوني للجامعة.
 
· التأكيد على استقلالية الجامعة التونسية لكرة القدم و سيادة جلساتها العامة و القرارات المنبثقة عنها و التي تمت المصادقة عليها في الجلسات العامة العادية و الخارقة للعادة الماضية من طرف منخرطيها بعيدا عن كل التجاذبات والميولات و الاملاءات السياسية.

· التأكيد على حق النوادي في ادراج ما يرونه صالحا في جدول اعمال الجلسات العامة العادية و الخارقة للعادة.

· [bookmark: _GoBack]التأكيد على استغراب اعضاء المكتب الجامعي من تدخل سلطة الاشراف و محاولتها التأثير على السير العادي لأشغال الجلسة العامّة الخارقة للعادة.

· التأكيد على استعداد الجامعة التونسية لكرة القدم لأي تفقد اداري او مالي لمصالحها حسب الاطر القانونية المتاحة.

و يرجو المكتب الجامعي من وزارة الداخلية تامين الجلسة العامة الخارقة للعادة حتى تنعقد في احسن الظروف.

كما يستغرب المكتب الجامعي موقف السيد وزير الشباب و الرياضة الذي جاء مباشرة اثر تحركات بعض الاشخاص من الهيئة المديرة للنادي الافريقي التي يرأسها السيد سليم الرياحي و يرجو ألاّ يكون ذلك مرده صفته السياسيّة و الحزبية السابقة.

كما يدعو المكتب الجامعي كل الجمعيات الرياضية المنخرطة لحضور فعاليات الجلسة العامة الخارقة للعادة و ممارسة حقها في التعبير عن ارادتها بكل استقلالية و الدفاع على مبدأ سيادة جلساتها العامة في الاطر القانونية المكفولة لها بعيدا عن كل وصاية او تبعية خارج الاطار الرياضي.

و يدعو المكتب الجامعي جماهير كل الفرق الى تشجيع نواديها في كنف الروح الرياضية و الى مساندتها على تجاوز مشاكلها الداخلية و الظروف السيئة التي قد تمر بها، كما تدعوها لعدم الانسياق وراء حملات التشنج و التهييج و الداعية للعنف.
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